
Інформація 

про загальну кількість акцій та голосуючих акцій ПрАТ «Луцьк Фудз» 

станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення 

про проведення 28 квітня 2023 року дистанційних річних Загальних 

зборів акціонерів ПрАТ «Луцьк Фудз» та перелік документів, що має надати акціонер 

(представник акціонера) для його участі у загальних зборах 

 

На виконання вимог ст.47 Закону України «Про акціонерні товариства», п. 38 Порядку 

скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів,  затвердженого рішенням 

НКЦПФР №236 від 06.03.2023 року, Приватне акціонерне товариство «Луцьк Фудз» повідомляє, 

що згідно з Переліком акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного 

товариства «Луцьк Фудз», складеного  станом на 22.03.2023 року загальна кількість  акцій простих 

іменних  становить 64 000  000 шт., кількість голосуючих акцій  простих іменних – 63 755 330 шт.  

Кожен акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на 

управління ПрАТ «Луцьк Фудз», шляхом участі у позачергових Загальних зборах та голосування 

шляхом подання бюлетенів депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах 

такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства  на дату складення 

переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах. 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 

обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для 

голосування на позачергових Загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які 

обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою. 

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня 

для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника 

акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може бути інша 

фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. Акціонер має право призначити свого 

представника безстроково або на певний строк. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом чи іншою посадовою особою, яка вчиняє нотаріальні дії, а також може 

посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому Національною комісією з 

цінних паперів та фондового ринку. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи 

видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це установчими документами такої 

юридичної особи. 

Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань порядку денного загальних 

зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань. Під час голосування на загальних зборах 

представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо представник 

акціонера не має завдання щодо голосування, він здійснює голосування на загальних зборах на 

свій розсуд. 

У разі якщо для участі в загальних зборах з’явилися декілька представників акціонера, 

здійснюється ідентифікація та реєстрація того представника, довіреність якому видано пізніше. 

Видача довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі 

у цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.  

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування на 

Загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах, повідомивши 

про це товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції ПрАТ «Луцьк Фудз», або взяти участь 

у Загальних зборах особисто. 

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за 

допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний 

документообіг. 

29.03.2023р. 


